Звіт про діяльність Психологічної служби Миколаївського професійного ліцею торгівлі та ресторанного сервісу                                    за 2018-2019 навчальний рік
У 2018-2019 навчальному році психологічна служба Миколаївського професійного ліцею  торгівлі та ресторанного сервісу працювала відповідно узгодженому плану. Основними завданнями психологічної служби ліцею є:
- сприяння повноцінному розвитку особистості учнів, створення умов для формування у них мотивації до самовиховання і саморозвитку;

- забезпечення індивідуального підходу до кожного учасника освітнього процесу на основі його психолого-педагогічного вивчення;

- забезпечення індивідуального підходу до кожного учасника освітнього процесу на основі його психолого-педагогічного вивчення;

- профілактика і корекція відхилень в інтелектуальному і психофізичному розвитку учнів.

У період з 06.11.18 по 14.11.18 практичний психолог Старченко А.В. відвідала заняття групи: КК-37, КК-38, К-75, К-162, К-74. Відвідування занять відбулося з метою вивчення психологічного клімату в групі, стосунків між учителем і учнями, характеру взаємодії учасників освітнього процесу, наявність інтересу в учнів, спостереження за адаптацією.

3 13.11.18 по 29.11.18 організовано та проведено тренінг «Стоп насилля» для груп: КК-38, КК-37, К-162. Метою тренінгу «Стоп насилля» є знайомство учасників з поняттями та видами насильства, усвідомлення факту насилля щодо себе та інших, сформувати небайдуже ставлення учнів до проблем жорстокості та насилля, виявлення учнів, які страждають від жорстокого відношення. 
З 30.11.18 по 05.12.18 до Всесвітнього дня боротьби з ВІЛ/СНІД  було проведено кінотренінг «ВІЛ/СНІД – будь обережним» для груп: КК-38, КК-37,К-162, К-75.

З 17.12.18 по 20.12.18 з групами 
К-162 та К-75 було проведено заняття групової взаємодії з метою розвитку згуртованості, створення дружньої атмосфери в групі. 
26.12.18 був проведений тренінг «Цілі на Новий рік» для групи К-162. Заняття проведено з метою розвитку навичок цілепокладання, оцінювання своїх здібностей і можливостей на шляху до мети. 

З 12.11.18 по 25.11.18 практичним психологом Старченко А.В. було проведено інформаційні заняття та презентація листівок з теми: «Насилля та його види» для груп: КК-37, КК-38, К-75, К-162. Метою інформаційних занять було ознайомлення учнів з поняттями та видами насильства. 
З 03.12.18 по 14.12.18 відбулася презентація листівок «Здоровий спосіб життя» для учнів групи К-74 та К-75. Метою презентації листівок було інформаційне повідомлення щодо профілактики та психологічної просвіти здорового способу життя. 

У період з 25.01.2019 по 25.02.2019 практичним психологом Старченко А.В. було проведено анкетування учнів щодо їх відношення до алкоголю, тютюнопаліня та наркотиків. За результатами опитування виявлено, що 75% учнів мають негативне відношення до вживання спиртних напоїв, 80% мають негативне відношення до тютюнопаління, 100% учнів мають негативне ставлення до вживання наркотичних речовин.

У березні місяці з учнями груп КК-37, КК-38, К-162 було проведено діагностику за методикою К. Томаса «Тип поведінки у конфлікті» з метою визначення переважного способу поведінки людини в конфліктних ситуаціях.

У квітні місяці психологом ліцею було проведено діагностичне дослідження за методикою Басса-Даркі з метою дослідження показників та форм агресії. 
З 25.03.2019 по 05.04.2019 були проведені інформаційні заняття та презентація листівок з теми: «Насилля та його види». Метою інформаційних занять було ознайомлення учнів з поняттями та видами насильства. 
У квітні місяці для учнів було організовано тренінг «Стоп насилля», метою якого є знайомство учасників з поняттями та видами насильства, усвідомлення факту насилля щодо себе та інших, сформувати небайдуже ставлення учнів до проблем жорстокості та насилля, виявлення учнів, які страждають від жорстокого відношення. 

Протягом другого семестру були організовані тренінги з профілактика правопорушень. Метою яких є формувати правову свідомість та розуміння відповідальності за свою протиправну поведінку; виховувати повагу учнів один до одного розкрити зміст поняття «правопорушення», познайомити дітей з  ознаками і видами правопорушення;вести профілактичну роботу попередження правопорушень; виховувати здатність усвідомлювати та  відстоювати власну позицію, вчити визначати проблеми та знаходити шляхи їх розв’язання.

З січня 2019 по квітень 2019 року були проведені відео заняття для учнів групи КК-37, КК-38, К-162, К-72, К-75 з теми «Наркотикам - НІ», мета яких: розширити рівень поінформованості підлітків з проблем, пов׳язаних із вживанням наркотиків, з׳ясувати найбільш поширені причини їхнього вживання підлітками, вплив на організм і соціальні наслідки згубної пристрасті; сформувати прагнення протидіяти вживанню наркотичних речовин, займати активну життєву позицію.
З лютого по березень проводилися просвітницько-профілактичні заняття з теми: «Булінг. Що це та які його прояви?». Мета: ознайомити учнів з поняттями, формами та структурою булінгу.

У березні місяці з учнями групи КК-35 та КК-36 були проведені інформаційні хвилини з теми: «Торгівля людьми. Засоби попередження» та «Ризики роботи за кордоном».

Також з метою профорієнтації з учнями випускних груп були проведені тренінги «Успішне проходження співбесіди» та інформаційні заняття з теми: «Резюме та співбесіда, як вразити керівника».

Для учнів групи К-162, КК-37 та КК-38 було проведено тренінг «Способи вирішення конфлікту» з метою поглиблення знань про поняття спілкування та конфлікт. 

Учні групи КК-37 та КК-38 взяли участь у тренінгу «Ми разом» з метою формування сприятливого клімату в колективі. 
З педагогічним колективом психологічна служба працювала в рамках надання індивідуальних консультацій щодо навчання, поведінки та відвідування учнями занять. 
Також практичний психолог Старченко А.В. приймала участь у семінарах та тренінгах: «Впровадження нових механізмів запобігання та протидії насильству в рамках взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами», «Пріоритетні напрямки вирішення актуальних проблем виховання учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти», «Профілактика булінгу в освітньому середовищі», «Робота практичного психолога та соціального педагога закладу з емоційними станами педагогічного колективу та учнів. Способи самовідновлення» на базі Надбузького професійного аграрного ліцею, «Теоретичні, методологічні та практичні особливості застосування сучасних психологічних технік та технологій у роботі із клієнтами різного віку» на базі Миколаївського національного аграрного університету. 
Практичний психолог                                                 Старченко А.В.
